
Kezdõlap

Búcsúzzon el régi vagyonvédelmi megoldásaitól! Mától új idõszámítás kezdõdik!  A cége fantasztikus.És cégének
biztonsága?Ugye Ön is ismer olyan vállalatokat, ahol a vagyonvédelem segíti, és nem gátolja a munkát, ahol a
biztonságos környezet természetes velejáró, és a vagyonvédelmi szolgáltató minden hónapban egyértelmû és
számszerû eredménnyel mutatja a Megbízó érdekében elért eredményeit.  Ha úgy érzi, hogy az Ön cége is tudna
hatékonyabban mûködni biztonságosabb környezetben, akkor érdemes pár percet szánnia arra, hogy tovább
olvasson.  Most Ön is megismerkedhet azokkal a bevált biztonsági megoldásokkal, melyek az elmúlt öt évben a legjobb
eredményeket hozták a kis-, közép- és nagyvállalatok számára, ráadásul anélkül, hogy jelentõs anyagi
ráfordításokra lenne szükség. Sõt, ami a veszteségek csökkentésébõl adódó éves megtakarítást illeti&hellip;  Mely
vagyonvédelmi stratégiák garantálják a legbiztosabb sikereket kis- közép- és nagyvállalatok számára? Mivel
sokféle céggel dolgoztam együtt biztonsági tanácsadóként, látom, hogy mely módszerek mûködnek, és melyek nem.
Gyakran látok olyan módszereket, amik szinte minden iparágban sikerre vezetnek.  Hogyan segíthet a sikeres
munkában egy mûködõ vállalatot a vagyonvédelem? A kis-, közép- és nagyvállalatok biztonságos mûködése nagy
kihívás, de egyben hatalmas lehetõség is! Kihívás, mivel a legtöbbjük nem rendelkezik a tökéletes biztonság eléréséhez
szükséges pénzzel. Önnek, mint vezetõnek, kevesebbel többet kell elérnie. De lehetõség is, mert ha a kockázati tényezõk
minimalizálása sikeres, a jutalom busás lesz!  Miben kínál a cégének mást a BUDAVÉD Kft., mint azok a
vagyonvédelmi cégek, akikkel mostanában találkozott?  A BUDAVÉD Kft. küldetése, hogy testre szabott, profi
biztonsági szolgáltatás révén:  Növelje Cégének versenyképességét a hiányok (költségek) csökkentésével&hellip;
Garantálja, hogy Cége csak és kizárólag annyit fordítson vagyonvédelemre, amennyi feltétlenül szükséges&hellip;
Elérje, hogy Cége által biztonságra fordított minden egyes forintnak érzékelhetõ haszna legyen&hellip; Járuljon
hozzá Cége versenyképesebbé, sikeresebbé tételében azáltal, hogy egy olyan minõségû biztonsági szaktudást
nyújt kedvezõ áron, ami eddig csak a piacvezetõ vagyonvédelmi cégeknél volt elérhetõ.   Cégének olyan
vagyonvédelmi technológiákra van szüksége, amik eredmény orientáltak és kiinduló alapjuk az Önök technológiájából,
elhelyezkedésébõl, stb. adódó kockázati tényezõk. Egy olyan rendszer, mely nem õrökben és kamerákban, kerítésben
gondolkodik, hanem a kockázati tényezõk kezelésében és elérendõ célban.   A cégek jelentõs részének olyan
biztonsági rendszerre van szüksége, amely lehetõleg olcsó, mégis hatékony. Ne szépítsük: a legtöbb vállalat számára a
vagyonvédelem kellemetlen kötelesség, ezért a lehetõ legkevesebbet akarják rákölteni. Ezt tudomásul véve meg fogjuk
Önöknek mutatni azokat a vagyonvédelmi eljárásokat, technológiákat is, amik semmibe sem kerülnek, vagy csak nagyon
kevés pénzbe, viszont gyorsan, egyszerûen bevethetõk (Kattintson IDE letölthetõ szakanyagokért).   Az Ön cége
számára is garantáljuk: vagyonvédelmi szolgáltatásaink sikert hoznak értékei megóvásában, költségei
csökkentésében, kiegyensúlyozott mûködésében már rövid- és középtávon is.   Volper István ügyvezetõ igazgató,
tulajdonos   Hírlevelünkkel Ön az elsõk között lehet... akik hozzájutnak a leghatékonyabb, azonnal alkalmazható, gyakorlatias
vagyonvédelmi technikákhoz!  Cikkeinkben hónapról hónapra bizonyítottan sikeres biztonsági módszerekrõl adunk
tájékoztatást és közérthetõ leírást. Ha esetleg még nem regisztrált hírlevelünkre kérem, most feltétlenül tegye meg! 
 IGEN! SZERETNÉK FELIRATKOZNI A HÍRLEVÉLREEz egy bizalmasan kezelt levelezõlista, amely semmilyen körülmények
között nem kerül más kezekbe. Ha valaha szeretné, Ön bármikor kijelentkezhet a listáról.

Vagyonvédelem
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